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Ata nº 171/2016 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de MT/MS. Aos (23) Vinte e Três Dias
do Mês de Agosto do ano de (2016) Dois Mil e Dezesseis, às (08h40min) oito horas e quarenta minutos da
manhã no prédio aonde funciona a Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 120, centro,
reuniram- se os seguintes Vereadores: Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente; Claudinei Bitencourt Lopes –
1° Secretário; Wiliam Assis Santana – 2° Secretário; Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente;
Waldemar Canhete Falleiros – 2° Vice Presidente; Adriano Orling de Arruda; Cleisy Maira Paes de Souza Milleo;
Edmar Pereira da Silva; Fábio de Oliveira Souza; Joelson de Almeida Furtado e Laurindo Luiz Marchezam.
Constatando quorum regimental o Senhor Presidente invocando a proteção de Deus e em nome da liberdade e
da democracia declarou aberta a sessão. O Vereador Edmar Pereira da Silva fez a mensagem bíblica do dia. O
Presidente Flávio Roberto Alves de Brito, colocou em discussão a Ata n°170/2016 da Sessão Ordinária do dia
16/08/2016, não havendo discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. PEQUENO
EXPEDIENTE: Ofício n°87/2016 da Previdência Social de Rio Verde de MT/MS em resposta do requerimento
n°088/2016 de autoria do Vereador Edmar, Informativo sobre a Presidência da ENERGISA MS, Ofício 623/2016
da Prefeitura Municipal de Rio de MT/MS. ORDEM DO DIA: O Vereador Laurindo Luiz Marchezam fez indicação
à Secretaria de Obras solicitando a construção de um quebra molas na Rua Vaticano no Bairro Jardim dos
Estados próximo à Cerâmica Fênix, fez indicação à Secretaria de Obras solicitando troca de lâmpadas na Rua
Santos Dumont próxima a ponte do Bairro Nova Rio Verde, fez indicação à Secretaria de Obras solicitando
patrolamento da estrada do Assentamento FAMA, assim como a estrada que dá acesso à mesma, a Vereadora
Juliana pede para subscrever. O Vereador Fabio de Oliveira Souza fez indicação ao Executivo solicitando a
recuperação da estrada e das pontes que dão acesso à antiga propriedade do Sr. Nelson Cardoso até a Serra do
Pindaivão, fez indicação ao Executivo solicitando recuperação da estrada que dá acesso ao Assentamento
Rioverdinho, fez indicação ao Executivo solicitando criação de um Projeto de Lei para aquisição de um terreno
para futura guarnição de um Corpo de Bombeiros em nosso município, fez indicação ao Executivo solicitando
recuperação das Ruas do Bairro Santos Dumont. O Vereador Waldemar Canhete Falleiros fez indicação ao
Executivo solicitando a recuperação das Ruas Amazonas, Maria Emília, Marechal Cândido Rondon e Rua Rio
Verde que dá acesso ao antigo clube de maia no Bairro Nova Rio Verde, o Vereador Laurindo pede para
subscrever, fez requerimento ao Executivo solicitando informações sobre não ser resolvido o problema de
distribuição de água no Assentamento FAMA, e se foi contratado alguma empresa para esse serviço, que envie
uma cópia do Processo Licitatório, em discussão o Vereador Edmar pede para subscrever, comentou que o poço
que está lá, foi fruto através de indicações feitas por ele, mas como não está funcionando, não devemos ficar
quietos e pede que o Executivo solucione o problema urgente, ainda em discussão a Vereadora Juliana pede
para subscrever e disse que foi no local no último final de semana, e recebeu reclamações dos moradores, no
qual reclamaram que o poço não está funcionando conforme o necessitado para as famílias, e que é nosso dever
cobrar do Executivo para tomar providências, ainda em discussão o Vereador Laurindo comentou que todo
assentamento, tem que ser dado assistência constantemente, comentou que os canos não estão nem enterrados
na terra, e tem que dar assistência para os moradores, comentou que temos que seguir o exemplo da cidade de
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São Gabriel onde os moradores produzem de tudo, mas com constante assistência do Poder Executivo, não
havendo discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade, fez requerimento ao Executivo
solicitando informações de quantas casas foram construídas após a enchente, para abrigar as vítimas da mesma,
e o que consta no relatório da Defesa Civil do Estado, em discussão a e Vereadora Juliana pede para
subscrever, onde o Executivo disse que construiria casa para as famílias que foram desabrigadas, onde foi
deixado de ser realizado o carnaval por conta de investir na construção destas casas, e que se foi realizado
auxílio para as famílias, que seja apresentado, ainda em discussão o Vereador Laurindo disse que nenhumas
das famílias, que tiveram as casas destruídas tiveram benefícios, onde existe um morador que demoliu sua
própria casa para não correr risco de vida, e construiu outro com seu próprio recursos, sem ajuda, ainda em
discussão o Vereador autor pede que seja constado se foi auxiliado como cesta de alimentação ou aluguel, não
havendo discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade, fez requerimento ao Executivo
solicitando cópia do processo licitatório da construção da ponte próxima ao Morro das Cruzes e da Fazenda do
Sr. Irineu mais conhecido como carne seca, em discussão a Vereadora Juliana pede para subscrever, e disse
que o serviço tem que ser realizado com eficácia, e com tudo oferecendo segurança à aquelas que utilizam a
mesma, não havendo discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade, fez requerimento ao
Secretário Municipal de Obras SR. Deroaldo Alves Nogueira solicitando informações dos motivos de se ter
jogado restos de tijolos próximos às margens do rio, próximo ao Salão de Festas do Lions Club, em discussão a
Vereadora Juliana pede para subscrever e disse que esteve na região semana passada, e que aquilo é
desserviço à população, onde não é material adequado, sem contar que é crime ambiental, e que na chuva
escorre e vai para o rio, não havendo discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade, a
Vereadora Cleisy Maira pede para subscrever. O Vereador Joelson de Almeida Furtado fez indicação à
Secretaria de Obras solicitando a recuperação e patrolamento das Ruas dos Bairros Vila Nova, Ouro Verde e
Ariovaldo Pereira. O Vereador Wiliam Assis Santana fez indicação ao Executivo solicitando a construção um
banheiro de acessibilidade no Hospital Municipal Paulino Alves da Cunha, fez indicação ao Executivo solicitando
a revitalização da capela e estrutura do Cemitério Novo, fez indicação ao Executivo solicitando a doação do
terreno ao fundo do SENAI, para o mesmo, para futura construção do SESI, fez indicação ao Executivo junto ao
órgão competente, a aquisição de um caminhão pipa para nosso município, fez indicação ao Executivo
solicitando a operação tapa buracos da Rua Paulo Idelbrante no Bairro Jardim dos Estados, fez indicação ao
Executivo solicitando a operação tapa buracos na Rua Três de Outubro no Bairro Coronel Manoel Mariano o
Vereador Laurindo pede para subscrever na referida indicação, fez indicação ao Executivo solicitando a
operação tapa buracos na Rua Projetada E no Bairro João de Barro. O Vereador Adriano Orling de Arruda fez
indicação ao Executivo solicitando a colocação dos braços de iluminação dos postes das ruas que dão acesso à
Cerâmica Marajoara, fez indicação a Secretaria de Obras solicitando a conclusão das obras do Bairro Luiz
Bandeira de Brito, fez indicação a Secretaria de Obras solicitando mutirão para manutenção de braços de
iluminação e lâmpadas nos Bairros da cidade, fez Moção de Congratulação para todos os candidatos para
Vereadores e Prefeito de nossa cidade, não havendo discussão, colocou em votação sendo aprovado por
unanimidade. A Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista fez requerimento à Secretaria de Projetos solicitando
cópia do cadastramento da emenda alocada através do Deputado Federal Mandetta, para reestruturação da rede
de serviço de atenção básica de saúde no valor de R$ 400,000,00 (quatrocentos mil reais), não havendo
discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade, fez ofício ao Deputado Estadual Junior Mochi
parabenizando-o pelo seu aniversário nesta data, e já agradecendo a emenda para aquisição de uma
ambulância, e reforma da Escola Estadual Tomaz Barbosa Rangel, assim como o Raio X digital para nosso
município. O Vereador Edmar Pereira da Silva fez indicação à Secretaria de Obras solicitando a troca de
lâmpada do poste na Rua Maria Emília n°30 no Bairro Nova Rio Verde, fez indicação à CCR/MS via solicitando a
possível aquisição de uma quantia de muda de árvores para nosso município, fez indicação ao Executivo
solicitando que coloque em orçamento R$ 200.00,00 (duzentos mil reais) para aquisição de câmeras de
segurança, para serem colocadas em diversos pontos da cidade, a Vereadora Juliana pede para subscrever a
referida indicação, fez Moção de Congratulação ao Major Herculano César da Polícia Militar, pela sua nova
patente militar, passando de Capitão à Major, não havendo discussão, colocou em votação sendo aprovada por
unanimidade, a Vereadora Juliana pede para subscrever. GRANDE EXPEDIENTE: O Vereador Laurindo Luiz
Marchezam cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, com permissão fez indicação à Secretaria
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de Obras solicitando o patrolamento no final da Rua Marília Emília no Bairro Nova Rio Verde, comentou e
justificou suas indicações realizadas nesta manhã, comentou que a campanha política já começou, e que já tem
pessoas pressionando os funcionários para votarem em vereador e Prefeito, onde teve caso que uma pessoa já
foi mudada de cargo por manifestar seu voto, e que isso não é democracia, e que o eleitor tem direito ao seu
comentário e seu voto, e pede para a população ficar atentas às ameaças políticas, sem mais desejou a todos
um ótimo transcorrer de semana. O Vereador Waldemar Canhete Falleiros cumprimentou a todos os presentes e
ouvintes da RCA, comentou e justificou suas indicações e requerimentos realizados nesta manhã, comentou
sobre a enchente no começo do ano, onde algumas famílias tiveram que deixar sua casa, e o Executivo disse
que fariam casas para essas pessoas, e até agora nada foi realizado, e isso foi motivo de requerimento
solicitando informações sobre esse caso, comentou sobre a importância de mantermos as estradas e pontes que
se encontram nas áreas rurais em ordem, comentou sobre a futura ligação e pavimentação da Rodovia MS-419,
onde ligará nosso município a outros, sem mais desejou a todos um ótimo transcorrer de semana. O Vereador
Wiliam Assis Santana cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou e justificou suas
indicações realizadas nesta manhã, agradeceu a todos que vieram prestigiar a sessão, e àqueles que escutaram
através da rádio, sem mais desejou a todos um ótimo transcorrer de semana. A Vereadora Juliana de Figueiredo
Baptista cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou sobre seu requerimento, onde
solicitou cópia de um cadastramento de uma emenda de R$ 400,000,00 (quatrocentos mil reais), adquirida
através do Deputado Federal Mandetta, e que é destinada à saúde de nosso município, e disse que irá
acompanhar atentamente o trâmite da mesma, comentou que hoje os produtores rurais, tiveram que colocar a
mão no bolso para ajudar na reforma de algumas ponte, e que esse ano o irão que pagar o IPR, que é o imposto
para proprietários rurais, e que esse imposto teve reajuste absurdo, mas que o serviço para os proprietários não
vale o preço que pagam o imposto, comentou sobre a falta de água no Assentamento FAMA, onde foi motivo de
diversas indicações, e mais uma vez foi motivo de debate, comentou sobre o Serviço de Inspeção Municipal, no
qual é primordial para os produtores venderam e trabalharem com qualidade, onde foi criado e não foi implantado
esse sistema, e que nossa Gestão deve ser com olhar para as pessoas que desejam trabalhar, sem mais
desejou a todos um ótimo transcorrer de semana. Não havendo Vereadores inscritos pela Ordem e Liderança,
sem mais o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia
(23) Vinte e Três de Agosto do ano de (2016) Dois Mil e Dezesseis. Autorizou que lavrasse esta ata que depois
de lida e achada conforme será aprovada e assinada pelo Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores
presentes: 

Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente 

Claudinei Bitencourt Lopes - 1º Secretário 

Wiliam Assis Santana – 2ª Secretário 

Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente 

Waldemar Canhete Falleiros– 2º Vice Presidente 

Adriano Orling de Arruda– 

Cleisy Maira Paes de Souza Milleo – 

Edmar Pereira da Silva – 

Fabio de Oliveira Souza – 

Joelson de Almeida Furtado – 

PÁGINA 3 DE 4

DOC: 



Laurindo Luiz Marchezam - 

Justificativa
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